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 مراجعة عامة لمادة الرياضيات الصف الرابع 
 اختاريالاجابة الصحيحة:

 عدد الكتب العلمية 2 إلى أقرب مئة 123- 399الطرح قدر ناتج  1    
 

 30  -أ 100  -أ

 20  -ب 200  -ب

 10  -ج 300  -ج

 5  -د 400  -د

  النقطة ب =  4 الصيغة القياسية :  ( 3+20+500+6000)  3

 1  -أ 1256  -أ

 2  -ب 3526  -ب
 3  -ج 6523  -ج
 4  -د 3256  -د

  أكثر الأدوات بيعاً 6 34567821القيمة المنزلية للرقم الذي تحته خط  5

 الممحاة  -أ 20000  -أ

 الصمغ  -ب 200000  -ب

 القلم الرصاص  -ج 2000000  -ج

 المقص  -د 5000000  -د

  للطلاب تفضيلًاأكثر الرحلات  8 4+1=  1+4الخاصية المستعملة في العملية :  7

 حائل  -أ خاصية الإبدال  -أ

 جدة  -ب خاصية العنصر المحايد  -ب

 الرياض  -ج خاصية التجميع  -ج

 الخبر  -د قاعدة طرح العدد من نفسه  -د

 ( :4) الرقم وقوفُ المؤشرِ عندَاحتمال  10 مقربًا إلى أقرب عشرة 549العدد  9

  6من  5  -أ 530  -أ

 6من  3  -ب 540  -ب

 6من  2  -ج 550  -ج

 6من  1  -د 560  -د

 0=           -  5    في : المفقود  العدد 12 2750189          2730189قارن         11

 5  -أ =  -أ

 2  -ب <  -ب

 4  -ج >  -ج

 3  -د +  -د

1



 فيما يلي( أمام العبارة الخاطئة  ×( أمام العبارة الصحيحة وعلامة)  √ضع علامة ) 

  ( مكتوب بالصيغة التحليلية 64258العدد )   .1

        4546=   4546العدد :       .2

    .       12هو العدد  55=  12 - 67المطروح منه في عملية الطرح التالية:    .3

  .هالعدد نفس ي( يساو0مجموع أي عدد والعدد )خاصية العنصر المحايد الجمي هو   .4

  ( بالإشارات كالتالي :                 .5)يمثل العدد   .5

  التمثيل بالخطوط: لتوضيح كيف تتغير مجموعة من البيانات مع مرور الزمن .  .6

  عددية.تسمى عبارة  (10=  5+  3+    2)  .7

  . المخرجة باستعمال عكس قاعدة الدالة ةنجد قيم  .8

 

 

 العدد الذي يجعل الجملة العددية صحيحة : 13
2( +3+9(  =    )2+    )          +9 

14  

 1 - 3   -أ 3  -أ

 1 + 3   -ب 4  -ب

    1×  3  -ج 5  -ج

   1÷    3  -د 6  -د

15 
أشخاص  6طابعا، وزعها على  48لدى فارس 

 بالتساوي. كم طابعا يأخذ كل واحد منهم؟
 العلاقة بين المدخلة والمخرجة باستعمال قاعدة  تسمى 16

 دالة   -أ 7  -أ

 جمع   -ب 8  -ب

 جملة  -ج 9  -ج

 عبارة  -د 10  -د

  قاعدة الدالة التالية هي 18 معينة.هو سلسلة من الأعداد أو الأشكال تتبع قاعدة  17

  4ــــ    ـ      -أ النمط  -أ

  4+            -ب الدالة   -ب

  4×             -ج الجملة  -ج

  4÷             -د العبارة  -د



 :  استعملي الخطوات الأرب  ع لحل المسألة التالية 

 هدايا ؟   10تستغرقها لتغليف كم دقيقةدقائق لتغليف هدية   5تستغرق مريم 

 

   المعطى :  أفهم 
 المطلوب : 

  أخطط
  أح      ل 

 
 

  أتحقق 
 

ي من صحة الحل 
   : بالتقدير  أوجد ي ناتج الجمع والطرح ثم تحقق 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 من التمثيل المجاور أجب عن التالي :   ب (             
 

   ..... كم تبلغ سرعة الأسد ...................  

 

 من أقل الحيوانات سرعة  .....................  
 
 اكملي الجدول التالي : ج(    
 
 
 
 
 
 

 

 
6 4 2 8 

                    +2 1 4  1 
 
 

 التحقق : 
 
 

 
9 4 5 6 

                - 4 3 0 3 
 
 

 التحقق : 
 

  3        القاع        دة : 

 4 3 2 1 المدخ    لات    

     المخرج   ات   



 
ي  

ي كل سؤال مما يأت 
 :  اخت  الإجابة الصحيحة ف 

                   
1  

ي العدد التالي  
ات الملايي   ف  لة عشر ي مت  

 684723215الرقم الواقع ف 
 6 د 8 ج 4 ب 7 أ 

 
2  

 بالصيغة القياسية أكتب:  10000000+50000+300+40إذا أردت كتابة العدد التالي 
 10050340 د 150340 ج 15340 ب 1534 أ 

 

 خاصية الإبدال من خصائص:  3
ب  د القسمة والطرح  ج القسمة  ب الطرح أ   الجمع والض 

 

 عدد النواتج الممكنة عند رمي قطعة نقد مرتي   يساوي:  4
 4 د 3 ج 2 ب 1 أ 

              

 تساوي:  27ستكون المخرجة     للعدد  9  ÷باستخدام القاعدة       5
 1 د 2 ج 3 ب 4 أ 

 

   يكون:  6إل  1عل الوجه الأعل لمكعب مرقم من  9احتمال ظهور الرقم  6
 مستحيلا  د أقل إمكانية  ج أكتر إمكانية  ب مؤكدا  أ 

 

ي كتب بها ال3، 6، 9، 12، 15سلطان الأعداد التالية )كتب  7  هي  نمط ( القاعدة الت 
 3أضافة  د 3طرح  ج 2إضافة  ب 2طرح  أ 

 

اء ، وزرقاء ( هي  8 تيب ثلاث بطاقات ملونة ) حمراء ، وخض   عدد جميع الطرق الممكنة لت 
 طرق  6 د طرق  5 ج طرق  4 ب طرق  3 أ 

 

 

ا يحتاج لعمل هذا   20مزرعة مربعة الشكل طول ضلعها  9 ا، أراد صاحبها عمل سياج حولها. فكم مت  مت 
 السياج؟  

 مت   80 د مت   60 ج مت   40 ب مت   20 أ 
 

10  
 شخصا.  30خمس سيارات تحمل العدد نفسه من الأشخاص، إذا كان عدد الأشخاص الكلي هو 

ي كل سيارة؟ 
 فكم شخصا ف 



  أ 
 أشخاص  5

  ب
 أشخاص  6

   ج
 أشخاص  7

  د
 أشخاص  8

  
  جابة خاطئة: الإ ، وَ )خطأ( عندما تكون الإجابة الصحيحة)صح( عندما تكون اخت  

                     
1 
 

 ( تقريبا  800000إل أقرب مئة ألف، سيصبح العدد )  791275عند تقريب العدد 
 أ خط ب صح  أ 

 

ي عملية الطرح التالية:   2
                     12هو العدد  55=   12 –  67المطروح منه ف 

 
 خطأ  ب صح  أ 

 
 

 من طرق تمثيل البيانات: التمثيل بالنقاط، والتمثيل بالأعمدة؟                                               3
                                           

 خطأ  ب صح  أ 
 

 

                                                             فتسمى جملة عددية.  12=7+5عبارة عددية، أما  7+5تسمى  4
 
 خطأ  ب صح  أ 

 
 

 نفسه = صفر ( –من قواعد الطرح ) العدد  5
 خطأ  ب صح  أ 

 
 

 تقريبا.  3000مقربا إل أقرب ألف يساوي  3132 –  5871تقدير ناتج طرح العددين   7
 خطأ  ب صح  أ 

 
 

 أوجد ناتج مایلي :   (أ

  ٢  ٨  ٣  ٦                                   ١  ٧  ٨  ٤                       

 ٣  ٤  ٣  ١   -                                ٩  ٢  ٥  ١   +                  

 ——————                            ——————                



 استعمل التمثیل المجاور لأجب عما یلي : 

ي حصل علیھا خالد ؟ …………….   -1  ما عدد المیدالیات الت 

 أیھما حصل عل میدالیات أكثر ولید أم أحمد ؟ ………..  -2

 إذا تم تدویر المؤشر فصف احتمال النواتج،  

 استعمل ) مؤكد ، أكثر احتمال ، متساوي الامكانیة ، أقل احتمال ، مستحیل ( 

ي ………..…………               -١   عدد فردي ……………………    -٢عدد زوج 

 ………………..  ٨عدد أكث  من   -٤……………….              ١٠عدد أقل من   -٣

 أكمل الجدول التالي :   

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

 

 

 

 

   

 

 

   يلي: فيما الخاطئة العبارة أمام ( × وعلامة) الصحيحة العبارة أمام ( √ ) علامة ضع 

   ( 5432 <  5478 ) العدد / 1

  2 / يمثل العدد ) 5 ( بالاشارات كالتالي 

  3 / العدد ) 64258 ( مكتوب بالصيغة التحليلية 

  4 / الصيغة التحليلية للعدد ) 947 ( هي = 7 + 40 + 900 

   عددية عبارة تسمى ( 10 = 5 + 3 + 2 ) / 5

 ) <   ،  >  ،  = ( قارن مستعملا  /
 

3030       3030 
 

7610        7700 
 

12863        12836 
 

3472          3427 


